



## Сотрудники регионального следственного управления СК пригласили друзей из детского центра «Исток» в творческую мастерскую «Смоленская изба»



18 мая 2019 года сотрудники следственного управления СКР по области организовали ребятам из Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток» посещение творческой мастерской «Смоленская изба».

Одно из самых древних ремесел – это гончарное дело. В кувшинах из глины люди хранили вино и воду, в крынках - молоко и сметану, в горшках готовили еду. Глина - отличный податливый материал, прочный и красивый. Даже ребенку под силу слепить из нее самый простой сосуд. Первые изделия из глины создавались без применения специальных инструментов. Такие вазы, горшки и другие творения имели асимметричную форму. Главной вехой в истории гончарного дела стало изобретения специального круга. Именно благодаря



работе на нем люди смогли придавать куску глины правильную и красивую форму.

В творческой мастерской ребята приобщились к древней традиции и вспомнили уходящее в прошлое искусство наших прадедов. Смоленский гончар обучил мальчишек и девчонок работе с гончарным кругом, рассказал о видах глины и об особенностях гончарного мастерства.

Пока часть ребят ловко управлялись с гончарным кругом, остальные кропотливо трудились за столом, создавая из глины настоящие произведения искусства.

Гостеприимные хозяева смоленской избы накрыли стол для своих маленьких гостей с настоящим русским самоваром и глиняной посудой. Что может быть душевнее дружного чаепития, за которым ребята с удовольствием делились впечатлениями от творческого процесса.

Уже совсем скоро следователи СК снова приедут в гости к своим маленьким друзьям из Демидовского центра, чтобы поздравить ребят с Международным днем защиты детей и привезут подарки, в том числе и готовые керамические изделия, сделанные детскими руками с любовью.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1356063>